



各位

会 社 名 株式会社サンデー 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 大南 淳二 (コード 7450 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役員経営企画部長 中畑 繁 (電話 0178-47-8511)

上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況 及び計画期間の変更について

当社は、2021年12月24日に、「上場維持基準の適合に向けた計画書」を提出し、その内容を 開示しております。2025年2月28日時点における計画の進捗状況等について、下記のとおりお 知らせいたします。併せて、計画期間の変更につきましてもお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準の適合状況の推移及び計画期間

当社の2025年2月28日時点におけるスタンダード市場の上場維持基準への適合状況は、その推移を含め下表のとおりとなっており、流通株式比率について基準を充たしておりません。 当社は、2026年8月31日までに上場維持基準を充たすために、各種取組を進めてまいります。

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式 比率
当社の状況	2024年2月29日時点	6,581 人	13,534 単位	17 億円	12.5%
	2025 年 2 月 28 日時点	6,593 人	14,211 単位	15 億円	13. 1%
上場維持基準		400 人	2,000 単位	10 億円	25.0%
提出している計画期間		_	_	_	2026 年 8月31日

[※]当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出を行ったものです。

※計画期間につきましては、2024年5月30日に開示しました「上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について」において、「2026年2月28日」としておりましたが、2025年2月28日時点における計画の進捗状況等に鑑みて計画期間を見直し、2026年8月31日といたしました。

- 2. 上場維持基準の適合に向けた取組の実施状況及び評価(2024年3月~2025年2月) 当社は、流通株式比率を向上させる施策について、社内及び親会社との間で協議を重 ね、計画期間内に上場維持基準に適合するための対策の検討を進めており、また、当社株 式を保有していただいている取引先企業との相談を適宜行っております。しかしながら、 2025年2月28日時点における流通株式比率は13.1%と、上場維持基準の充足に至っており ません。
- 3. 上場維持基準の適合に向けた今後の課題及び取組内容

当社は、流通株式比率25%以上の達成が、スタンダード市場の上場維持の課題となっており、同比率が基準に適合していない要因としましては、親会社であるイオン株式会社の発行済株式数に占める所有率が約77%(2025年2月28日時点)であること、また、当社の株式を継続保有していただいている安定株主が多く、出来高が些細であり、株式の流動性が低い状態にあることと認識しております。

当社は、上記の課題に対し、親会社であるイオン株式会社や一部のお取引先さまと協議を進めております。流通株式比率の基準を達成させるためには、最低でも同比率を11.9%上昇させる必要がありますが、スタンダード市場の上場維持に必要な株式を短期間に市場へ供給することは、株価形成においてマイナスの影響も大きいことから、株価及び出来高等を考慮しながら、段階的に流通株式比率を向上させるための施策を実施してまいります。具体的な時期、手法につきましては、開示すべき事項を決定次第、速やかに公表いたします。

今後も引き続き、流通株式比率を高める施策について検討を重ね、2026 年8月31日まで に、スタンダード市場の上場維持基準に適合するための施策を実施してまいります。

以上